

教授会議事要録

1. 日 時 平成22年1月14日（木）15：00～15：40
2. 場 所 大会議室
3. 出席者 福田所長ほか30名
4. 欠席者 4名

5. 議 事

○ 議事要録の確認

平成21年12月17日（木）開催の教授会議事要録（案）を承認した。

○ 審議事項

（1）抗感染症薬開発寄附研究部門の設置（継続）について

議長から、資料2により、杏林製薬株式会社他7社から寄附申込みのあった抗感染症薬開発寄附研究部門の設置（案）について諮り、原案どおり承認した。

また、本日開催の専任教授会で、同寄附研究部門教授候補者を決定したとの報告があった。

（2）抗感染症薬開発寄附研究部門准教授候補者の選考について

議長から、寄附研究部門教授候補者の選考方法は、「外部資金等により雇用する任期付き常勤教員の取扱いに関する申合せ」により、外部資金等の直接の運用責任者の推薦に基づき、総務・人事委員会及び運営会議の議を経たので、同寄附研究部門准教授候補者を資料3のとおり推薦したい旨諮り、これを承認した。

（3）教員の人事について

議長から、資料4により、助教の採用等について諮り、これを承認した。

（4）平成23年度概算要求事項等について

議長から、平成22年度政府予算案内示があり、「特別経費（プロジェクト分）」「スマート・エイジング研究開発事業費」、「特別経費（全国共同利用・共同実施分）」「加齢医学研究拠点事業費」が認められたとの報告があった。

ついで、財務委員会委員長から、資料5により、平成23年度概算要求（案）、及び平成22年度総長裁量経費の予算要求（案）について説明があった後、議長からこれを諮り、承認した。

（5）加齢研創立70周年記念誌の過去編の構成について

創立70周年記念誌編集委員長から、加齢研創立70周年記念誌の編集にあたり、加齢研創立20周年、50周年記念誌の編集内容について説明があった後、資料6のとおり編集したいとの提案があり、意見交換の結果、この編集方針を承認した。

（6）その他

なし

○ 報告事項

(1) 各種委員会報告

- ① 議長から、運営会議（1月7日（木）開催）の概要について報告があった。
- ② 環境・安全管理担当責任者から、各研究室等の安全衛生管理状況の点検は、現在2研究分野を除き終了していること、また、今後化学物質の調査を行うとの報告があった。
- ③ 構成員から、生命科学研究科教授会（1月6日（水）開催）について、次の報告があった。
 - ・1月25日（月）の週から実施する、学位審査の日程を決定したこと。
 - ・教授候補者3名を決定したこと。
- ④ 構成員から、病院科長会議（12月17日（水）開催）について、次の報告があった。
 - ・病院運営評議会が推薦する副学長（病院担当）候補者5名を、投票により決定したこと。
 - ・これまで歯科診療科は別棟（歯科医療センター）で診療を行っていたが、大学病院新外来診療棟へ移転し、1月4日（月）から診療を開始したこと。
 - ・歯学部正門右手にある立体駐車場を、大学病院第3駐車場として患者に開放し、この場所の平地駐車場を職員用とすることとしたこと。
- ⑤ 構成員から、全学教育の新たな「教養教育カリキュラム」の構成案について意見照会があったので、メールで全教授に意見を1月29日（金）まで提案願いたい旨依頼しているとの発言があった。

(2) 専任教授会報告

議長から、専任教授会（1月14日（木）開催）について、次の事項に関する報告があった。

- ① 基礎加齢研究分野（仮称）教授候補者の選考について
- ② 抗感染症薬開発寄附研究部門の設置（継続）について
- ③ 抗感染症薬開発寄附研究部門教授候補者の選考について
- ④ 研究部門における分野名案について
- ⑤ 平成20、21年度の現況分析に係る研究業績の提出について

(3) 職員の兼業について

議長から、資料8により、職員の兼業について報告があった。

(4) 平成21年度寄附金（第3四半期）の受入れについて

議長から、資料9により、寄附金の受入れ状況について報告があった。

(5) 大学院学生獲得への加齢研の取り組みについて

議長から、加齢研での大学院学生獲得の必要性について説明があり、運営会議で検討した結果、次のとおり対応することとしたとの報告があった。

- ① 教授及び准教授2～3名によるWGを設置し、具体策を検討して行くこと。
- ② 加齢研のホームページに、大学院学生に対する加齢研の研究内容等紹介ページを掲載すること。

引き続き、構成員から、大学院学生に対する加齢研の研究内容等紹介ページ（案）について、資料10により提案があり、意見交換の結果、各分野等の紹介アンケート

調査を行い、ホームページを立ち上げることにした。

(6) 生化学セミナーについて

議長から、例年実施している生化学セミナーを本年も実施するので、良いアイデアがあれば、世話役の構成員に提案願いたいとの発言があった。

(7) その他

- ① 構成員から、昨年実施した留学生との交換会を、本年も1月28日(木)に開催するので、関係教員も出席願いたいとの発言があった。
- ② 議長から、次回教授会は2月18日(木)の午後3時から大会議室で開催するとの報告があった。

以上